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单选题（共 45 题） 

1、上层土质较好、下层土质松软，当环境条件许可、沟槽深度不超过4.5m
时，可采用（ ）断面。 

A.直槽 

B.梯形槽 

C.混合槽 

D.联合槽 

【答案】 C 

 

2、适用于机动车交通量大，车速高，非机动车多的快速路、次干路的是

（ ）。 

A.单幅路 

B.三幅路 

C.双幅路 

D.四幅路 

【答案】 D 

 

3、反映一个组织系统中各子系统之间或各工作部门之间的指令关系的是

（ ）。 

A.组织结构模式 

B.组织分工 

C.工作流程组织 

D.工作分解结构 



【答案】 A 

 

4、施工测量必须遵守的原则是（ ）。 

A.先控制后细部 

B.先细部后控制 

C.从基线到方格网 

D.从高程到平面 

【答案】 A 

 

5、如果测设点附近地面平坦，量距方便且控制点离测设点不超过一尺段，要确

定该平面位置，最优化方案为（ ）。 

A.距离交会法 

B.角度交会法 

C.方位角 

D.偏角法 

【答案】 A 

 

6、高压和中压 A燃气管道，应采用（ ）。 

A.钢管 

B.钢管或机械接口铸铁管 

C.机械接口铸铁管 

D.聚乙烯管材 

【答案】 A 

 



7、项目资金管理以实现（ ）和提高经济效益为目标。 

A.保证收人、节约成本、防范风险 

B.保证收人、节约支出、防范风险 

C.保证成本、节约支出、防范风险 

D.保证收人、节约支出、加强合同 

【答案】 B 

 

8、顶管法施工管道的首节管是（ ）。 

A.钢管 

B.相同管材的管段 

C.工具管 

D.排水管 

【答案】 C 

 

9、以下哪项是以整个构筑物为对象，而规定人工、机械与材料的耗用量及其费

用标准。 

A.概算定额 

B.施工定额 

C.预算定额 

D.概算指标 

【答案】 D 

 

10、下列材料可作为柔性基层的是（ ）。 

A.水泥稳定类 



B.石灰稳定类 

C.二灰稳定类 

D.沥青稳定碎层 

【答案】 D 

 

11、以下哪项既是企业编制施工组织设计的依据，又是企业编制施工作业计划

的依据。 

A.概算定额 

B.施工定额 

C.预算定额 

D.概算指标 

【答案】 B 

 

12、钢尺的尺长误差对距离测量产生的影响属于（ ）。 

A.偶然误差 

B.偶然误差也可能是系统误差 

C.系统误差 

D.既不是偶然误差也不是系统误差 

【答案】 A 

 

13、定额编制时使用平均先进水平的是（ ）。 

A.施工定额 

B.预算定额 

C.概算定额 



D.概算指标 

【答案】 A 

 

14、公路勘测阶段的测量工作不包括（ ）。 

A.中线测量 

B.路线纵横断面测量 

C.带状地形测量 

D.直接测量和间接测量 

【答案】 D 

 

15、关于柔性接口说法正确的是（ ）。 

A.多为水泥类材料密封或用法兰连接的管道接口 

B.不能承受一定量的轴向线变位 

C.能承受一定量的轴向线变位 

D.一般用在有条形基础的无压管道上 

【答案】 C 

 

16、下列说法错误的是（ ）。 

A.要突出显示道路线形的路段，面层宜采用彩色 

B.考虑雨水收集利用的道路，路面结构设计应满足透水性要求 

C.道路经过噪声敏感区域时，宜采用降噪路面 

D.对环保要求较高的路面，不宜采用温拌沥青混凝土 

【答案】 D 

 



17、单幅路适用于（ ）。 

A.交通量不大的次干路、支路 

B.机动车交通量大，车速高，非机动车多的快速路、次干路 

C.机动车与非机动车交通量均较大的主干路和次干路 

D.机动车交通量大，车速高，非机动车交通量较少的快速路、次干路 

【答案】 A 

 

18、将桥梁自重以及桥梁上作用的各种荷载传递和扩散给地基的结构是（ ）。 

A.支座 

B.桥台 

C.基础 

D.桥墩 

【答案】 C 

 

19、下列不属于桥梁附属结构的是（ ）。 

A.桥台 

B.桥头锥形护坡 

C.护岸 

D.导流结构物 

【答案】 A 

 

20、根据接口的弹性，不属于管道接口形式的是（ ）。 

A.柔性 

B.刚性 



C.半刚半柔性 

D.弹性 

【答案】 D 

 

21、正确选定沟槽的（ ），可以为后续施工过程创造良好条件，保证工程质量

和施工安全，以及减少开挖土方量。 

A.施工人员 

B.施工机械 

C.开挖进度 

D.开挖断面 

【答案】 D 

 

22、下列选项中，不属于施工项目现场管理的内容的是（ ）。 

A.申领施工许可证 

B.合理规划施工用地 

C.建立文明的施工现场 

D.做好施工总平面设计 

【答案】 A 

 

23、某城市道路路面结构分别为石灰土底基层、水泥稳定碎石基层，底基层面

积为 950 ㎡，基层顶面面积为 900 ㎡，则基层的养生面积应为（ ）㎡。 

A.900 

B.950 

C.1800 

D.1900 



【答案】 A 

 

24、行车荷载和自然因素对路面的作用会随着路面深度的增大而（ ），材料的

强度、刚度和稳定性随着路面深度增大而（ ）。 

A.减弱，减弱 

B.减弱，增强 

C.增强，减弱 

D.增强，增强 

【答案】 A 

 

25、（ ）是现场管理的重要内容和依据，是施工组织设计的组成部分。 

A.施工进度计划 

B.施工方案设计 

C.施工总平面设计 

D.施工合同文件 

【答案】 C 

 

26、高差与水平距离之（ ）为坡度。 

A.和 

B.差 

C.比 

D.积 

【答案】 C 

 



27、在桥墩上连续，在桥孔中中断，线路在桥孔内过渡到另一根梁上的梁式

桥，称为（ ）。 

A.简支梁 

B.连续梁 

C.悬索梁 

D.悬臂梁 

【答案】 D 

 

28、某市政工程土方开挖时，底宽 6m、底长 15m、挖深 2.5m，则应套用的土方

开挖形式为（ ）。 

A.一般土方开挖 

B.沟槽土方开挖 

C.基坑土方开挖 

D.场地平整 

【答案】 C 

 

29、不开槽施工方法中，一般情况下，浅埋暗挖法适用于直径（ ）管道施工。 

A.100～1000mm 

B.2000mm以上 

C.800～3000mm 

D.3000mm以上 

【答案】 B 

 

30、下列说法正确的是（ ）。 

A.柔体约束的反力方向为通过接触点，沿柔体中心线且指向物体 



光滑接触面约束反力的方向通过接触点，沿接触面且沿背离物体的方向 

C.圆柱铰链的约束反力是垂直于轴线并通过销钉中心 

D.链杆约束的反力是沿链杆的中心线，垂直于接触面 

【答案】 C 

 

31、供热管道上的阀门，起流量调节作用的阀门是（ ）。 

A.截止阀 

B.闸阀 

C.蝶阀 

D.单向阀 

【答案】 C 

 

32、某新建水厂建设项目的生产车间应看作是一个（ ）。 

A.单位工程 

B.单项工程 

C.分项工程 

D.分项工程 

【答案】 B 

 

33、钢筋混凝土结构中要求钢筋有足够的保护层厚度是因为（ ）。 

A.粘结力方面得考虑 

B.耐久力方面得考虑 

C.抗火方面得考虑 

D.以上三者都是 
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